

Сегодняшняя последняя страница "ФИЗИКО-ТЕХНИКА" посвящена молодому, свежему поколению студентов физтеха. Тем, кто заменит нас "стариков" на первых столах лекционных аудиторий, в безочереди в столовую, в, как всегда нуждающемся в ремонте, общеджитии...

И вот, перед тем как прибить на дверь волнующий плакат "Все ушли на сессию!" мы перелистали пыльные страницы архивов и решили посвятить вас в маленькие секреты открытые предшественниками.

"Ен нонича балованный пошел". Без зубоскальства ни шагу, без свежего анекдота и в гости не идет. Ну а потенциальной любимой девушке популярно толкует теорию Эйнштейна, что девушками почему-то принимается за сногосшибательный анекдот с полуприличными намеками. Бедный эн, бедный! (Это я о первокурснике, он же "букварь", он же "кэсерг", он же и "прочее"). Не знает он в святой наивности, что поколение за поколением студентов оттачивает на нем свои языки и парадоскальность мышления.

Поселили "букваря" к старшекурсникам (бывает, бывает. Честное слово очевидца!) Потрясенные до глубины души старшекурсники по утрам сраерают широко раскрыт глаза, на постыдно суетливые сборы "кэсерга". Наивняк старательно боятся опоздать на первую "пару".

И в пылу сборов не замечает, что своим поведением он шокирует более мудрых коллег. Должно пройти ещё годика два, чтобы он обучился первичному ассортименту джентльменских навыков. Первый из которых гласит:

1. Если у тебя есть малейшая возможность пропустить лекцию — используй её на все сто.

Совершенно неэтично выглядит отношение "букваря" к домашним заданиям. Добросовестно пытаясь, он записывает, вернее пытается записать все слова лектора до последней буквы, приходит в отчаяние не успевая, и начинает сокращать со страшной силой. А потом, когда нормальные люди, то-бишь, старшекурсники рвут калты в кино, кафе "Студенческое" или даже в завуалированном направлении, он сидит, покрытый холодным потом, и расшифровывает свои конспекты. Каждое слово, даже каждая буква которых, без сомнения, кладёшь мудрости и информационных битов (а может "битлов"? Черт его знает, как писать это невозможное слово.) И не знает бедняга, ещё одну заповедь из малого джентльменского набора:

2. Не будь дураком. На партке всегда найдется товарищ более усидчивый, чем ты и с более разборчивым почерком. Взадай ему хвалу и своевременно встань к нему в очередь за конспектом.

И уж совсем неприлично выглядит отношение "кэсерга" к словам "деканат" и "сессия". Достаточно произнести любое из этих слов, как он начинает дрожать и мелко лягать зубами. Ну, что это такое в самом деле? А ещё физтех! При звуке этих слов истинный физтех выгибает грудь колесом, подбирает живёт и, очертя голову, рвется в самую гущу свалки. Для истинного физтеха нет сладостней этих слов, как для бывалого воина звука трубы, звущей в атаку. Свалка свалкой, но глаза должны смотреть честно и прямо, с пронзительной уверенностью в своей правоте, они должны дышать искренностью и мудростью. Ежедневным упражнением

Если бы я не был тунеядцем, то бишь, журналистом, я был бы физтехом.

...Уж очень я люблю дипломников, если честно признаться. Они уже точно знают, что судьба-индейка, знают всех своих преподавателей в лицо (некоторые даже чужих), а многие знают даже декана. Это значит, что в воздухе уже пахнет распределением...

К тому же...Э, ч-ч-чёрт... мне же совсем про другое писать надо. Редактор "Физико-техника", знаете ли, врался в нашу комнату тихой сапой и долго расспрашивал меня о моем же здоровье, после чего сгинул, оставив подметное письмишко. Письмо было адресовано жене, копия КВП, копия ЖБО и ЖКО и еще кому-то. Намек был ясный: садись-ка, мил-друг, да повесели чем-нибудь первокурсника.



СОСТАВ
ГОСТИ ПРИВЛЕЧЕНЫ

перед зеркалом (юношам — 15 минут, девушкам — от полу-часа до полутора часов) вы без сомнения довольно быстро добьётесь потрясающих успехов. Все знает (это я о старшекурсниках), что власть имущие люди (деканаты, преподаватели, кастаньяши и прочая сажка) весьма положительно относятся весьма положительно относятся к выразительным взглядам бросаемым на них. Надо только уметь выражаться взглядом. В нужную минуту зросить очи слезой или вдохновенно блеснуть, или засмеяться Одними ресницами. Одним словом:

3. ЕЩЕ ДЕКАНА ГЛАЗАМИ!

4. КАК МОЖНО ЧАЩЕ ПОВТОРЯЙ "Больше не буду!"

Эти выразительные слова удивительно по вкусу комсэргу, профэргу, культэргу, спортэргу, куратору, учебной комиссии, факультетскому бюро, деканату, ректорату, комитету ВЛКСМ, парткому. Так что лучше лишний раз переупотребить, чем один раз недоупотребить и получить выговор с занесением в личное дело или наряд вне очереди на хэзаработы в местах не очень далеких, в частности, на манеже. / Когда писалась эта исповедь шло строительство манежа УИИ. Прим.редактора./

Тут мне ребята насчет стипы подсказали. Да, есть такой печальный факт в биографии "букваря". Однажды он с изумлением убеждается, что мамы пирожики и заветная банка варенья, как ни удивительно, кончились. После этого проходит какое-то время и он получает стипу. Поистине грандиозную сумму в размере аж 45 руб./В это время. Прим.ред./ До сих пор мама выдавала на руки одновременно не более полтинника и потом достаточно выспрашивала куда ушла каждая копейка. А тут сразу такая невероятная денга! И три дня первокурсник чувствует себя Крезом. Он мог бы даже, если бы захотел, купить стиральную машину, да лень следующей стипы дожидаться и вместо этого угощает самого себя самыми изысканными блюдами ЭХЗ и кафе "Студенческого". Некоторые, гордясь своей невозможной смелостью, рискуют зайти даже в кафе "Тетральное", в "Исеть" / ныне ресторан "Ур.Пелм" прим.ред./, а то (чего греха таить?) и в более высшей сферы и хохочая просят умопомрачительные суммы (вплоть до 5 руб. за раз.) На четвертый — пятый день "Крез" с изумлением выуживает из кармана всего-навсего пару гнутых медяков. Разумеется, он тут же впадает в тихую панику и шлет домой занудливые телеграммы, твердо зная, что мама всегда пожалеет свою дитя. А дитяте, хоть он и "букварь" уже стукнуло 18 лет, в плечах косяк сажень, в голове бинсы Ньютона, а под грудно-брюшной диафрагмой — пусто и грустно.

5. ПОВЫСТРЕЙ ПЕРЕСТАВАЙ БЫТЬ "маменькиным сыночком"! Базе "Горплодэвэртэрга" постоянно требуются рабочие на разгрузку вагонов! Раскидаем вагоны быстро и качественно! Можно и ещё кой-чего посоветовать, да уж ладно в следующий раз.

БУДЬ ЗДОРОВ И ВЕСЕЛ, "букварь"!

Материалы по работе
СМУ факультета гото-
види:
В.Граховский и
С.Чулах
Фот.: Б.Царев
Отв. редактор —
О.Ребрин
Художественное оформление —
НИКОЛАЙ КАПОТИН.